OrnpeneneHre KBaaparHoro
ypaBHECHUS.
HeronHbIE KBaApaTHBIE YPAaBHEHU.



Hama meJn

[loBTOpUTH OMpeneIieHne KBaAPaTHOTO
YpaBHEHUS; BUAbI KBAJIPATHLIX YPABHEHUU.

[loBTOpHUTH pEIICHNE HEMOJIHBIX YPABHEHUH C
ko3 purentom b=0.

PaccMOTpeTh pellieHNe HEMOIHBIX KBaJApaTHBIX
ypaBHEHHUHN ¢ Kod(pdumuentom ¢=0 u b=0, c=0



Kakue ypaBHEHHUA
Ha3bIBAIOTCA
KBaJIPAaTHHIMHU !



Onpenenenue

KBazaparHeIM ypaBHEHUEM
Ha3bIBAIOT YPABHECHUE BUJIA

rjae Kod(pOUUMEHTEI a, b, ¢ —
JIFOOBIE NENCTBUTEIIHLHEIC
yuciaa, rae ax0



1) 3,7x3-5x+1=0,
2) 48x%-x3-9=0),

3) 1-12x=0,

4) 2,1x%+2x-2/3=0),
5) 7:x*+3x-45=0,
6) x>-7x+Vx=0,

7) 7x2-13=0),

8) x*\3+12x-1=0.



Kak Ha3bIBarOTCs
KOA(P(PUIMEHTHI KBaAPaTHOI'O
yPaBHEHMUSI !



@ - TICPBBIM WK CTAPIIUKU KO3DOUIIUCHT
b - BTOpOM WK CPEAHNUM KOA(PPUIIUECHT

¢ - CBOOOTHBIN YJICH



Kakue ypaBHEeHHUS HA3HIBAKTCH
KBAJAPATHHIMH
YPaBHEHUAMHU



Kakue ypaBHEHHUSI HA3bIBAKOTCHA
KBAJIPATHBIMH

YPABHEHUSAMH ?



BBIMUITUTE TOMBKO KBAAPATHBIC

Brimuimre TOMbKO KBapaTHBIC

ypaBHeHI/IﬂI ypaBHeHm[:
26%°-x°+13=0 X +x-45=0)
-9=( 16-x°=0)
-1 7+9x=0 -] -x=0
14-2x=0 2x+14=0
Bbimummure ko3(UITHEHTBI JaHHBIX Brimimmite ko3()UITHEHTBI JaHHBIX
YPaBHCHUM. YPaBHCHUM:
Ix’-5x-7=0 4x*-2x+9=()
11x°=0 15x°=0)
$-9x*=0) Ox+3=()
4x42x=0) T 4+3x=0




Jinipu|lB|e|a|é|H|H|O|E

=
s
| T =
ol = = 3
| O ol B =
| = (e’ a
< | = o L
of = /M =
| S~ O| =| ©
< | S - < |
m| o™ o o
= O o =
— | 2 |\
o =
W




Kakue ObIBaIOT

HEIIOJIHBIEC KBAIPATHBIC
ypPAaBHECHUSA !



YpaBHeHUA

1) -2x2-3x+6=0

2) 5x2-10x=0

3) x?+5x-4=0

4) x2-36=0

5) -3x2-9x=0

6) 2x2-32=0

7) 8x2%=0

8) 3x%=




YpaBHeHuUs a b C
1) -2x2-3x+6=0 . -3 6
2) 5x%-10x=0 5 -10 0
3) x2+5x-4=0 1 5 4
4) x2-36=0 1 0 -36
5) -3x2-9x=0 3 9 0
6) 2x2-32=0 2 0 .32
7) 2x%+3x-4=0 2 3 -4
8) 3x2-27=0 3 0 27




b=0, c#0, ax*+c=0 4x*-9=0

1) nepenecru 1) 4x>=9,
CBO0OJHBIN YJICH B
IPaBYyI0 4aCTh,

2) paznesuTh ode yactu 2) X'=9:4,

ypaBHeHus Ha aF(, x2=2,25,

3) ecau -¢/a>0, To ABa

KOPHSI: 3) x,= V2,25,
xI=N-c/a u x2= -\/—c/a; X,= -\/2,25,
ecau -¢/a<0, To KopHeii x =1.5
Hem. -

x,=-1,5,
4) OtBeT: X =1,5,
x,=-1,5,

4) 3a1MCHIBAETCHA OTBET



¢=0, b0, ax*+bx=0 || 3x*-4x=0

1) pasioxurs J1eByio
YaCTh HA MHOKHTEJIH,

1) x(3x-4)=0,

2) KaKAbIA MHOKUTEb 2) x=0 nan 3x-4=0
NPUPABHUBAETCH K

HYJIIO,
3) penraercs Kaxmaoe 3)x=0 mun 3x=4,
YPAaBHCHMUC, x=4:3,

x=11/3,

4) OtBer: x =0,
4) 3anucbIBaeTcsa OTBET  x,=1'/3.






Pabora ¢ yueOHUKOM
Ne517(a,6)



CamocrosiTesqibHada padora






